РЕЗОЛЮЦИЯ

митинга граждан г. Новосибирска в Нарымском сквере 30 августа 2010 г.

Нарымский сквер – одно из немногих мест отдыха горожан в центре города – до сих пор находится под угрозой. Бизнесмены в сговоре с властью, а теперь – и с прокуратурой, хотят построить на территории сквера коммерческий гостиничный комплекс, что фактически уничтожит сквер.  Они не хотят застраивать пустыри и окраины, им нужна легкая прибыль, а интересы народа для крупного бизнеса и бюрократии безразличны. После акции протеста 6 мая 2008 г. строительство было временно приостановлено, что явилось победой граждан нашего города и показало силу народа, даже если он проявляет ее лишь в небольшой степени. 

На сегодня борьба обостряется. В сентябре возобновляются судебные тяжбы с заранее предсказуемыми последствиями, поскольку суды коррумпированы и продажны. Прокуратура, как областная, так и городская, отвернулась от граждан и всё делает для того, чтобы мы проиграли в судах. Застройщик и покровительствующий ему мэр города ждут удобного момента для того, чтобы возобновить стройку. Продлен договор аренды на участок, где вырыт котлован, до июля 2013 г. Они хотят изолировать нас, запугать трудностями борьбы и репрессиями, надеются на беспечность и апатию народа. Но надеждам их не сбыться! 
 Мы заявляем, что не отдадим наш сквер жадному строительному бизнесу. ПРЕДУПРЕЖДАЕМ: в случае попытки возобновить строительство мы все вместе выйдем на улицу как 6 мая и САМИ остановим строительство! Это наше право – на самооборону в защиту своих социальных прав.
Мы требуем от Совета депутатов города Новосибирска отменить принятое им решение о перезонировании Нарымского сквера, позволяющее уничтожать сквер.

Мы требуем от областной и городской прокуратуры прекратить преступную политику сговора с властями и застройщиком, повернуться лицом к гражданам города, а не быть приводным ремнем денежного мешка и коррупционеров во власти. 
Понимая, что проблема с Нарымским сквером – это только частный случай общей ситуации в стране в целом, мы выражаем солидарность с защитниками Химкинского леса в Московской области и требуем немедленного освобождения антифашистов Алексея Гаскарова и Максима Солопова, арестованных по обвинению в организации радикальной акции протеста в г. Химки против вырубки леса.

Мы предлагаем всем кандидатам в депутаты Законодательного собрания Новосибирской области включить в свои предвыборные программы требование о сохранении Нарымского сквера в его первоначальных границах и вообще о запрете застройки зеленых зон города.

Мы призываем, в случае возобновления строительства на территории Нарымского сквера, всем вместе в тот же день выйти на сход граждан для принятия действенных мер по прекращению застройки и защите сквера.

Мы призываем всех желающих отстаивать Нарымский сквер вступать в общественное движение «Защитим Нарымский Сквер!».

Также мы призываем прийти всем на судебное заседание по нашему иску о незаконности строительства в Нарымском сквере, которое состоится 8 сентября в Центральном районном суде в 14:00, каб. 308, судья Пиотровская Ю.Е., и оказать моральную поддержку защитниками Нарымского сквера.  
Застройщик – вон из Нарымского сквера!

Мэра и городской Совет – к ответу!

Прокуратура – прекрати политику сговора!

Пока мы едины – мы непобедимы!

Контакты движения «Защитим Нарымский сквер»:

т. 204-31-64

http://vkontakte.ru/club2037664
